ABTOMATHKA
www.td-automatika.ru
sales@td-automatika.ru

(;%‘ TOProBbiii 10M K3MO kopobku 3aXkMMOB 06LLENPOMBILLIEHHbIE
|

P e >
f = 7 ¢
e / ,
- | —
o) {
ED RS NAHE] ) =
A= 4 S I
- - )
y 1
y _
: DAk f
X :
. -——

O6LwenpombineHHble kopobkmn 3axmmos K3MNO npegHasHaveHb! AN COeAMHEHNS U pa3BeTBEHNS HEBPOHNPOBAHHBLIX
kabenen ¢ 060M0YKON KPYrnoro ce4eHns B Lensax nepemMeHHOro Unm nocToSHHOro TOKa.

KoHcmpykuyusi

Kopobkn 3axunmoB K3IMO coctoAaT u3 Kopnyca WM KpblWKW, COEOUHEHHbIX APYr C ApyroM BuHTamu. B kopnyce
KOpPOOKM YCTaHOBIEHbI BUHTOBbIE KOHTAKTHbIE 3aXKNMbI.

Kopo6ku K3IMO BbinyckaloTcsi ¢ NNacTUKOBbIMU KabernbHbIMY BBOAAMM.

TexHu4yeckue XapaKkmepucmuKu

HanmeHoBaHue 3HaueHue
CteneHb 3almnTbl OT BHELLUHUX BO30ENCTBUN IP66
MaTepuran U3rotoBrneHmst KOpooKu nnacTuk
Mnowaab ceyeHus xun kabens 0,5...70 MM B 3aBUCMMOCTH OT BbIOpaHHbIX KNEMMHbIX 32XKMMOB
OnameTp nogBoaMMbIX kabenen 4...44 MM B 3aBMCMMOCTU OT TUNopasmepa kabenbHoro BBoaa
Bua knumaTtnyeckoro UcnosnHeHus B1,5
TemMnepatypa okpyxatowen cpefbl -60...455°C

Cmpykmypa o603Ha4yeHust
K3MO | X1 | X2 | X3 | X4 | X5 | X6 | B1,5 | MIPOM

O6LenpoMbILLIEHHOE UCMOJTHEHNE

Bua knumaTmdeckoro mucn. n kateropum pasmertexHmst no FOCT 15150
CTtopoHa ycTaHOBKM kabenbHoro BBoga, 3arnywku: A; B; C; D
KonnyecTBo KabenbHbIX BBOAOB, 3arnyLlek A5 KaXK40W U3 CTOPOH
Tunopa3smep kabenbHOro BBoAa, 3arnyLuku

KonnyectBo knemm

HoMnHanbHbIN TOK NPUMEHSAEMbIX KNEMM

Tunopasmep KOpobKM B 3aBUCMMOCTM OT NpumeHsemon obonoyku: 1.1; 2.1; 3.2; 4.4; 5.1; 5.2
Kopobka 3a)xMMOB nnacTukoBasi obLLenpoMbILLNEHHAas

lMpumep ¢hopmynupoeku 3aKa3a:
«K3I104.4-24/30-(1N0-M25)x6(A)-(INO-M25)x1(B)-(IN0O-M25)x6(C)-(I10-M25)x1(D)-B1,5-[IPOM» — kopobka 3aXnmoB
nnactukosasi rabaputa 4.4, ¢ 30 BMHTOBbIMM KNEMMaMW Ha HOMMWHalnbHbIA TOK 24 A, WeCTblo kabenbHbIMK
Beogamu BK-MO-B3J1-M25 Ha cTtopoHe A, ogHum kabenbHbiM BBogoM BK-MO-B3J1-M25 Ha cTtopoHe B, wecTbio
kabenbHbiMn BBOgamu BK-TO-B3JI-M25 Ha ctopoHe C um ogHum kabenbHbiM BBOAOM BK-MO-B3J1-M25 Ha
cTopoHe D, knMmaTunyecKkoro UcrnonHeHus n kateropun pasmerteHusa B1,5.


http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

XapaKTepucTukia Knemm

BuHTOBbIE KNEMMbI
HoMuHanbHblii Tok | 24/25A | 28/32A | A | S7TA | TMA | 124A | 179A
Cevenne |25 | Am® | 6w | tomw® | temw® | 3swmE | 70mw

Tun kopobku: K3M01.1, Pazmep kopobku 65x95x55, macca 0,11 kr
MakcumanbHoe Konu4ecTBo Knemm B Kopo6ke MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBogoB BK-110-BIJ1

B
24/25 A [ ] (TopoHa M16x1,5 M20x1,5
Tun knemm 3
2,5 MM A[ ] c A 1
Konnuectso -/6 B 1 1
- C 1 1
D D 1 1

Tun kopobku: K3M02.1, Pazamep kopobku 82x162x55, macca 0,23 kr
MakcumanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbix BBofoB BK-10-B3J1

MakcumanbHoe KoIMYecTBo Knemm B Kop06|(e

B
I 24/25 A 28/32A L1 (TopoHa M16x1,5 M20x1,5
i KREMM 2,5 Mm? 4 mm? A[ ] c A 3 3
KonuuecTso -6 13/- B - -
. ( 3 3
D D - -
Tun kopo6ku: K3MM03.2, Pa3mep kopobkun 150x200x100, macca 0,53 kr
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMDbI
Tt KM 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm?
Konnyectso 20/32 26/18 12 8 6
; MaKcmanbHoe KonuuecTBo KabenbHbiX BBoA0B HOBOro Tvuna BK-M10-BAJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5
A 5 5 3 2
Al E e B 3 3 2 1 1
— C 5 5 3 2 1
D D 3 3 2 1 1
Tun kopobku: K31104.4, Pa3mep kopodku 190x279x180, macca 1 kr
MakcmanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt Kemm 24/25 A 28/32A 41A 57 A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 mm? 70 Mm?
Konuuectso 36/72 52/28 20 12 10 8 5
; MakcimanbHoe KonnuecTBo KabenbHbiX BBOAOB HOBOro Tuna BK-M0-BI
] (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5
A 6 6 6 4 2 2
Al E e B 3 3 3 2 1 1
C 6 6 6 4 2 2
L D 3 3 3 2 1 1




Tun kopobku: K3M05.1, Pa3mep kopobku 280x380x130, macca 1,26 kr
MakcumanbHoe Konu4ecTBO Knemm B Kopobke

BuHTOBbIE KNEMMDbI
T KemM 24/25A 28/32 A 41A 57 A 71A 124 A
2,5 Mm? 4 mm? 6 MM’ 10 mm? 16 mm? 35 mm’
Konuuectso 90/132 11/74 56 32 32 30

MakcumanbHoe Konn4yecTso KabenbHbix BBoAoB HoBoro Tuna BK-M0-B

B
1 (TopoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 13 13 9 6 4 3
A ¢ B 10 10 6 4 3 2
C 13 13 9 6 4 3
D 10 10 6 4 3 2
Tun kopodku: K3M05.2 , Pazamep Kopobku 280x380x180, macca 1,97 kr
MakcumanbHoe KonuyecTBo Knemm B Kopobke
BuHTOBbIE KNEMMbI
Tt KM 24/25 A 28/32A 41A 57A 71A 124 A 179 A
2,5 mm? 4 mm? 6 MM 10 Mm? 16 Mm? 35 Mm? 70 Mm?
Konuuectso 90/132 111/74 56 32 32 30 10
; MaKcmanbHoe Konu4ecTBo KabenbHbiX BBo0B HOBOro Tvuna BK-M10-BAJ1
1 (topoHa M16x1,5 M20x1,5 M25x1,5 M32x1,5 M40x1,5 M50x1,5 M63x1,5
A 13 13 9 6 4 3
AL E e B 10 10 6 4 3 2
C 13 13 9 6 4 3
- D 10 10 6 4 3 2
[abapuTHble 1 NpUCOeANHUTENbHBIE pa3Mepbl
K3M01.1 K3M02.1 K30M03.2
55 65 < w &

#L5
4 omh

BrOS

!

82
0
m s -
5 50 — £ o E——
,4—_ Imm ‘ 4 ‘ EE ‘ 4%?
1 ) éi N i I ! ‘ n
35 ] —H +Hm — T L
] e )
. | | %
1 e - | kered 1y A" S—
7 | i S
R K3M04.4 K3M05.X
) 80 10 P 25255
8 165:05 16 ]
N ==
ol s Allgle ) Tunopasmep H
N M K3M0S.1 | 130
. K3M05.2 180
= M5x8 j R \)
3 4 omb: - ?;fﬁ




	Пустая страница
	Пустая страница

